

ANEXA 7
la regulament

REGISTRUL*1)
pentru evidența proiectelor de hotărâri ale consiliului local pe anul 2024

Semnificația coloanelor din tabelul de mai jos este următoarea:

A - Titlul proiectului de hotărâre a consiliului local;

B - Avizele comisiilor de specialitate sesizate*2);

C - Structura/Persoana din aparatul de specialitate al primarului responsabilă cu elaborarea raportului compartimentului de resort*3);

D - Alte avize necesare conform legii*4);

E - Numărul de amendamente*5);

F - Data dezbaterii în ședința consiliului local;

G - Finalizarea procedurii*6).

Nr. înreg.	Data înreg.	Funcția, prenumele și numele inițiatorului	A Titlul proiectului de hotărâre a consiliului local	B Avizele comisiilor de specialitate sesizate*2) *2) Se completează cu denumirea comisiei de specialitate sesizată, precum și cu numărul și data avizului din partea comisiei de specialitate.	C Structura/Persoana din aparatul de specialitate al primarului responsabilă cu elaborarea raportului compartimentului de resort*3) *3) Se completează cu denumirea structurii, așa cum este aceasta trecută în structura funcțională a unității/subdiviziunii administrative-teritoriale, sau cu funcția, prenumele și numele	D Alte avize necesare conform legii*4) *4) Se trec emitentul și numărul și data înregistrării avizului la emitent.	E Numărul de amendamente*5) *5) Se completează cu numărul de amendamente formulate pentru dezbaterile din plenu	F Data dezbaterii în ședința consiliului local	G Finalizarea procedurii*6) *6) În cazul în care inițiatorul își retrage proiectul de hotărâre a consiliului local se face mențiunea "retras". În cazul în care proiectul de hotărâre a consiliului local este respins se completează cu mențiunea "respins", iar în cazul adoptării se face mențiunea "adoptat prin Hotărârea nr./.....".
------------	-------------	--	---	--	--	--	---	---	---

					persoanei de specialitate care realizează raportul compartimentul ui de resort, precum și numărul și data înregistrării acestuia.		1 consil iului local.		
1.	08.01. 2024	Primar-Ciorfcă Dumitru	Aprobarea utilizării Fondului de rulment pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare și utilizarea excedentului bugetului local.	Comisia programe de dezvoltare economico-sociala, buget-finante, administrarea domeniului public si privat, al comunei, agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului, servicii de comert, Comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinii si linisti publice, a drepturilor cetatenilor; Comisia pentru învățământ, sanatate, protectie sociala, cultura,activitati sportive si de agrement;	Compartiment contabilitate, financiar, impozite si taxe locale.	Nu e cazul	0	08.01. 2024	Adoptat prin Hotărârea nr. 1/08.01.2024
2.	15.01. 2024	Primar-Ciorfcă Dumitru	Aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli și a listelor de investiții pe surse de finanțare al comunei Cernișoara pe anul 2024 și estimările pentru anii 2025-2027.	Comisia programe de dezvoltare economico-sociala, buget-finante, administrarea domeniului public si privat, al comunei, agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului, servicii de comert, Comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinii si linisti publice, a drepturilor cetatenilor; Comisia pentru învățământ, sanatate, protectie sociala, cultura,activitati sportive si de agrement;	Compartiment contabilitate, financiar, impozite si taxe locale.	Nu e cazul	0	08.02. 2024	Adoptat prin Hotărârea nr. 6/08.02.2024
3.	23.01. 2024	Primar-Ciorfcă Dumitru	Aprobarea Raportului privind evaluarea activității asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul II al anului 2023.	Comisia programe de dezvoltare economico-sociala, buget-finante, administrarea domeniului public si privat, al comunei, agricultura,	Compartiment asistență socială	Nu e cazul	0	30.01. 2024	Adoptat prin Hotărârea nr. 2/30.01.2024

				gospodarire comunala, protectia mediului, servicii de comert, Comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinii si linisti publice, a drepturilor cetatenilor; Comisia pentru învățământ, sanatate, protectie sociala, cultura, activitati sportive si de agrement;					
4.	23.01.2024	Primar-Ciorică Dumitru	Neasumarea preluării la nivel local a responsabilităților privind derularea Programului pentru școli al României, pentru unitățile de învățământ de pe raza comunei Cernișoara pe perioada 11 septembrie 2024- 31 iulie 2029, pentru produsele aferente programului, precum și suma necesară pentru implementarea programului la nivelul comunei Cernișoara pentru perioada 11 septembrie 2024- 31 iulie 2029.	Comisia programe de dezvoltare economico-sociala, buget-finante, administrarea domeniului public si privat, al comunei, agricultura, gospodarire comunala, protectia mediului, servicii de comert, Comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinii si linisti publice, a drepturilor cetatenilor; Comisia pentru învățământ, sanatate, protectie sociala, cultura, activitati sportive si de agrement;	Compartiment achiziții publice	Nu e cazul	0	30.01.2024	Adoptat prin Hotărârea nr. 3/30.01.2024
5.	23.01.2024	Primar-Ciorică Dumitru	Aprobarea cuantumului orar al compensației acordate voluntarilor pentru timpul efectiv de lucru prestat la intervenții și la celelalte activități prevăzute în programul Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Cernișoara, județul Vâlcea .	Comisia programe de dezvoltare economico-sociala, buget-finante, administrarea domeniului public si privat, al comunei, agricultura, gospodarire comunala, protectia mediului, servicii de comert, Comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinii si linisti publice, a drepturilor cetatenilor; Comisia pentru învățământ, sanatate, protectie sociala, cultura, activitati sportive si de agrement;	Compartiment situații de urgență	Nu e cazul	0	30.01.2024	Adoptat prin Hotărârea nr. 4/30.01.2024
6.	02.02.2024	Primar-Ciorică Dumitru	Alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Cernișoara, Județul Vâlcea, pentru o perioadă de 3 luni.	Comisia programe de dezvoltare economico-sociala, buget-finante, administrarea domeniului public si privat, al comunei, agricultura, gospodarire comunala, protectia mediului, servicii de comert,	Secretar general	Nu e cazul	0	08.02.2024	Adoptat prin Hotărârea nr. 5/08.02.2024

				Comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinii si linisti publice, a drepturilor cetatenilor; Comisia pentru învățământ, sanatate, protectie sociala, cultura, activitati sportive si de agrement;					
7.	02.02.2024	Primar-Ciorică Dumitru	Aprobarea încheierii exercițiului bugetar al anului 2023.	Comisia programe de dezvoltare economico-sociala, buget-finante, administrarea domeniului public si privat, al comunei, agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului, servicii de comert, Comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinii si linisti publice, a drepturilor cetatenilor; Comisia pentru învățământ, sanatate, protectie sociala, cultura, activitati sportive si de agrement;	Compartiment contabilitate, financiar, impozite si taxe locale.	Nu e cazul	0	08.02.2024	Adoptat prin Hotărârea nr. 7/08.02.2024
8.	02.02.2024	Primar-Ciorică Dumitru	Aprobarea Organigramei, Statului de funcții și statul de personal al aparatului de specialitate al primarului comunei Cernișoara , județul Vâlcea (pentru persoanele care ocupa funcții de demnitate publica , funcționari publici și personal contractual) pe anul 2024.	Comisia programe de dezvoltare economico-sociala, buget-finante, administrarea domeniului public si privat, al comunei, agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului, servicii de comert, Comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinii si linisti publice, a drepturilor cetatenilor; Comisia pentru învățământ, sanatate, protectie sociala, cultura, activitati sportive si de agrement;	Secretar general	Nu e cazul	0	08.02.2024	Adoptat prin Hotărârea nr. 8/08.02.2024
9.	02.02.2024	Primar-Ciorică Dumitru	Aprobarea numarului de asistenti personali pentru anul 2024.	Comisia programe de dezvoltare economico-sociala, buget-finante, administrarea domeniului public si privat, al comunei, agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului, servicii de comert, Comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea	Compartiment asistență socială, Compartiment contabilitate, financiar, impozite si taxe locale.	Nu e cazul	0	08.02.2024	Adoptat prin Hotărârea nr. 9/08.02.2024

				ordinii si linisti publice, a drepturilor cetatenilor; Comisia pentru învățământ, sanatate, protectie sociala, cultura,activitati sportive si de agrement;					
10.	02.02.2024	Primar-Ciorică Dumitru	Aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Cernișoara și din serviciile publice din subordinea Consiliului local Cernișoara.	Comisia programe de dezvoltare economico-sociala, buget-finante, administrarea domeniului public si privat, al comunei, agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului, servicii de comert, Comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinii si linisti publice, a drepturilor cetatenilor; Comisia pentru învățământ, sanatate, protectie sociala, cultura,activitati sportive si de agrement;	Secretar general, Compartiment contabilitate, financiar, impozite si taxe locale.	Nu e cazul	0	08.02.2024	Adoptat prin Hotărârea nr. 10/08.02.2024
11.	23.02.2024	Primar-Ciorică Dumitru	Aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2024.	Comisia programe de dezvoltare economico-sociala, buget-finante, administrarea domeniului public si privat, al comunei, agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului, servicii de comert, Comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinii si linisti publice, a drepturilor cetatenilor; Comisia pentru învățământ, sanatate, protectie sociala, cultura,activitati sportive si de agrement;	Compartiment contabilitate, financiar, impozite si taxe locale.	Nu e cazul	0	28.02.2024	Adoptat prin Hotărârea nr. 11/28.02.2024
12.	23.02.2024	Primar-Ciorică Dumitru	Aprobarea Planului de acțiuni sau lucrări de interes local, pentru beneficiarii de venit minim de incluziune, precum și pentru părinții ai căror copii beneficiază de măsuri de protecție specială, pentru anul 2024.	Comisia programe de dezvoltare economico-sociala, buget-finante, administrarea domeniului public si privat, al comunei, agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului, servicii de comert, Comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinii si linisti publice, a drepturilor cetatenilor;	Compartiment asistență socială	Nu e cazul	0	28.02.2024	Adoptat prin Hotărârea nr. 12/28.02.2024

				Comisia pentru învățământ, sanatate, protectie sociala, cultura, activitati sportive si de agrement;					
13.	23.02.2024	Primar-Ciorică Dumitru	Nominalizarea de către consiliul local al Comunei Cernisoara a doi consilieri locali care vor avea calitatea de evaluatori în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al Comunei Cernisoara.	Comisia programe de dezvoltare economico-sociala, buget-finante, administrarea domeniului public si privat, al comunei, agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului, servicii de comert, Comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinii si linisti publice, a drepturilor cetatenilor; Comisia pentru învățământ, sanatate, protectie sociala, cultura, activitati sportive si de agrement;	Secretar general	Nu e cazul	0	28.02.2024	Adoptat prin Hotărârea nr. 13/28.02.2024
14.	23.02.2024	Primar-Ciorică Dumitru	Aprobarea unei subvenții din bugetul local al Comunei Cernișoara, pentru finanțarea serviciului public de salubritate.	Comisia programe de dezvoltare economico-sociala, buget-finante, administrarea domeniului public si privat, al comunei, agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului, servicii de comert, Comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinii si linisti publice, a drepturilor cetatenilor; Comisia pentru învățământ, sanatate, protectie sociala, cultura, activitati sportive si de agrement;	Viceprimar, Compartiment contabilitate, financiar, impozite si taxe locale.	Nu e cazul	0	28.02.2024	Adoptat prin Hotărârea nr. 14/28.02.2024
15.	23.02.2024	Primar-Ciorică Dumitru	Închirierea pajiștilor în suprafață de 78,3221 hectare, aflate în proprietatea publică a comunei Cernișoara, județul Vâlcea	Comisia programe de dezvoltare economico-sociala, buget-finante, administrarea domeniului public si privat, al comunei, agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului, servicii de comert, Comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinii si linisti publice, a drepturilor cetatenilor; Comisia pentru învățământ, sanatate, protectie sociala,	Compartiment agricultură, registrul agricol, Compartiment contabilitate, financiar, impozite si taxe locale.	Nu e cazul	0	28.02.2024	Adoptat prin Hotărârea nr. 15/28.02.2024

				cultura,activitati sportive si de agrement;					
16.	29.02.2024	Primar-Ciorîcă Dumitru	Dezmembrarea terenului -imobil în suprafață de 273268 mp. aflat în domeniul public al comunei Cernișoara ,județul Vâlcea având numarul cadastral 36230 situat în Comuna Cernișoara, sat Modoia, Județul Vâlcea .	Comisia programe de dezvoltare economico-sociala, buget-finante, administrarea domeniului public si privat, al comunei, agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului, servicii de comert, Comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinii si linisti publice, a drepturilor cetatenilor; Comisia pentru învățământ, sanatate, protectie sociala, cultura,activitati sportive si de agrement;	Secretar general, Compartiment urbanizm	Nu e cazul	0	01.03.2024	Adoptat prin Hotărârea nr. 16/01.03.2024
17.	29.02.2024	Primar-Ciorîcă Dumitru	Aprobarea treceri din domeniul public al comunei Cernișoara în domeniul privat al comunei Cernișoara a imobilului-teren în suprafață de 1424 mp teren intravilan situat în comuna Cernișoara, sat Modoia , județul Vâlcea cu număr cadastral 36392.	Comisia programe de dezvoltare economico-sociala, buget-finante, administrarea domeniului public si privat, al comunei, agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului, servicii de comert, Comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinii si linisti publice, a drepturilor cetatenilor; Comisia pentru învățământ, sanatate, protectie sociala, cultura,activitati sportive si de agrement;	Secretar general	Nu e cazul	0	01.03.2024	Adoptat prin Hotărârea nr. 17/01.03.2024
18.	05.02.2024	Primar-Ciorîcă Dumitru	Aprobarea alipirii a două imobile – terenuri, situate în localitatea Modoia , județul Vâlcea, punctul „ Izlaz Modoia ”, UAT Cernișoara , aparținând domeniului privat al comunei Cernișoara , într-un nou imobil-teren ,identificat cu nr. cadastral 36394, având suprafața de 3924 mp.	Comisia programe de dezvoltare economico-sociala, buget-finante, administrarea domeniului public si privat, al comunei, agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului, servicii de comert, Comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinii si linisti publice, a drepturilor cetatenilor; Comisia pentru învățământ, sanatate, protectie sociala, cultura,activitati sportive si de	Secretar general, Compartiment urbanizm	Nu e cazul	0	06.03.2024	Adoptat prin Hotărârea nr. 18/06.03.2024

				agrement;					
19.	05.02.2024	Primar-Ciorcă Dumitru	Constituirea dreptului de superficie în favoarea Județului Vâlcea, asupra terenului în suprafață de 3924 mp. situat în Comuna Cernișoara, Județul Vâlcea.	Comisia programe de dezvoltare economico-sociala, buget-finante, administrarea domeniului public si privat, al comunei, agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului, servicii de comert, Comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinii si linisti publice, a drepturilor cetatenilor; Comisia pentru învățământ, sanatate, protectie sociala, cultura, activitati sportive si de agrement;	Viceprimar, Secretar general,	Nu e cazul	0	06.03.2024	Adoptat prin Hotărârea nr. 19/06.03.2024
20.	21.03.2024	Primar-Ciorcă Dumitru	Aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2024.	Comisia programe de dezvoltare economico-sociala, buget-finante, administrarea domeniului public si privat, al comunei, agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului, servicii de comert, Comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinii si linisti publice, a drepturilor cetatenilor; Comisia pentru învățământ, sanatate, protectie sociala, cultura, activitati sportive si de agrement;	Compartiment contabilitate, financiar, impozite si taxe locale	Nu e cazul	0	27.03.2024	Adoptat prin Hotărârea nr. 20/27.03.2024
21.	21.03.2024	Primar-Ciorcă Dumitru	Aprobarea unor masuri pentru implementarea Programului national „Masa sanatoasa(PNMS)” de acordare a unui suport alimentar beneficiarilor din unitățile de învățământ din comuna Cernișoara, județul Vâlcea.	Comisia programe de dezvoltare economico-sociala, buget-finante, administrarea domeniului public si privat, al comunei, agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului, servicii de comert, Comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinii si linisti publice, a drepturilor cetatenilor; Comisia pentru învățământ, sanatate, protectie sociala, cultura, activitati sportive si de	Compartiment achiziții publice	Nu e cazul	0	27.03.2024	Adoptat prin Hotărârea nr. 21/27.03.2024

				agrement;					
22.	21.03.2024	Primar-Ciorcă Dumitru	Aprobarea „Raportului anual privind inventarierea domeniului public si privat “ al comunei Cernișoara pe anul 2023.	Comisia programe de dezvoltare economico-sociala, buget-finante, administrarea domeniului public si privat, al comunei, agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului, servicii de comert, Comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinii si linisti publice, a drepturilor cetatenilor; Comisia pentru învățământ, sanatate, protectie sociala, cultura,activitati sportive si de agrement;	Compartiment contabilitate, financiar, impozite si taxe locale	Nu e cazul	0	27.03.2024	Adoptat prin Hotărârea nr. 22/27.03.2024
23.	21.03.2024	Primar-Ciorcă Dumitru	Stabilirea situațiilor de necesitate și a situațiilor deosebite pentru care se acordă ajutoare de urgență și ajutoare comunitare, începând cu anul 2024, precum și metodologia de acordare.	Comisia programe de dezvoltare economico-sociala, buget-finante, administrarea domeniului public si privat, al comunei, agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului, servicii de comert, Comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinii si linisti publice, a drepturilor cetatenilor; Comisia pentru învățământ, sanatate, protectie sociala, cultura,activitati sportive si de agrement;	Compartiment asistență socială	Nu e cazul	0	27.03.2024	Adoptat prin Hotărârea nr. 23/27.03.2024
24.	25.03.2024	Primar-Ciorcă Dumitru	Participarea la Programul vizând sisteme de alimentare cu apă, canalizare și epurare a apelor uzate și acordul privind asigurarea și susținerea, din surse proprii, a cheltuielilor care nu sunt acoperite prin finanțarea acordată de AFM și a cheltuielilor neeligibile, pentru obiectivul de investiții "Extindere sistem de canalizare în Comuna Cernișoara, Județul Vâlcea".	Comisia programe de dezvoltare economico-sociala, buget-finante, administrarea domeniului public si privat, al comunei, agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului, servicii de comert, Comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinii si linisti publice, a drepturilor cetatenilor; Comisia pentru învățământ, sanatate, protectie sociala, cultura,activitati sportive si de	Compartiment achiziții publice	Nu e cazul	0	27.03.2024	Adoptat prin Hotărârea nr. 24/27.03.2024

				agrement;					
25.	25.03.2024	Primar-Ciorcă Dumitru	Aprobarea documentația de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții "Extindere sistem de canalizare în Comuna Cernișoara, Județul Vâlcea", în vederea finanțării prin Programul vizând sisteme de alimentare cu apă, canalizare și epurare a apelor uzate, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.	Comisia programe de dezvoltare economico-sociala, buget-finante, administrarea domeniului public si privat, al comunei, agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului, servicii de comert, Comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinii si linisti publice, a drepturilor cetatenilor; Comisia pentru învățământ, sanatate, protectie sociala, cultura, activitati sportive si de agrement;	Compartiment achiziții publice	Nu e cazul	0	27.03.2024	Adoptat prin Hotărârea nr. 25/27.03.2024

*1) Registrele pe fiecare an se țin în format electronic.

*2) Se completează cu denumirea comisiei de specialitate sesizată, precum și cu numărul și data avizului din partea comisiei de specialitate.

*3) Se completează cu denumirea structurii, așa cum este aceasta trecută în structura funcțională a unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale, sau cu funcția, prenumele și numele persoanei de specialitate care realizează raportul compartimentului de resort, precum și numărul și data înregistrării acestuia.

*4) Se trec emitentul și numărul și data înregistrării avizului la emitent.

*5) Se completează cu numărul de amendamente formulate pentru dezbaterile din plenul consiliului local.

*6) În cazul în care inițiatorul își retrage proiectul de hotărâre a consiliului local se face mențiunea "retras". În cazul în care proiectul de hotărâre a consiliului local este respins se completează cu mențiunea "respins", iar în cazul adoptării se face mențiunea "adoptat prin Hotărârea nr. /".

